
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Інші завершальні будівельні роботи (Комплекс 

невідкладних першочергових протиаварійних заходів на 

ділянці русла р. Либідь в м. Києві в районі вулиці 

Борщагівської,95)», код ДК 021:2015: 45450000-

6 (Настанова з визначення вартості будівництва – 

Капітальний ремонт) 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

Предмет та обсяг закупівлі визначено проєктом на 

«Комплекс невідкладних першочергових 

протиаварійних заходів на ділянці русла р. Либідь в м. 

Києві в районі вулиці Борщагівської, 95» розробленим у 

2025 році ТОВ «РІАЛЬТО» на замовлення КП «Плесо». 

Проектом передбачено проведення комплексу 

невідкладних першочергових протиаварійних заходів на 

ділянці русла річки Либідь довжиною 100,00 м, а саме 

виконати заміну існуючої (зруйнованої) конструкції 

ділянки берегоукріплення русла р. Либідь. В межах 

пікетів ПК 120+40…ПК 121+40 спостерігається 

руйнування бетонних конструкцій берегоукріплення 

русла річки Либідь, вихід русла за межі 

берегоукріплення та, як наслідок, активне підмивання 

основи насипу земляного полотна залізничної колії, що 

загрожує неконтрольованим поширенням руйнівних 

процесів на цій ділянці русла річки. В місцях обвалу 

конструкцій берегоукріплення спостерігається 

катастрофічне зменшення пропускної здатності русла р. 

Либідь, що може привести до різкого підняття рівня 

води в річці, виходу води на територію правого і лівого 

берегів і її затоплення при проходженні значного 

зливового (дощового) стоку води та активізації розмиву 

основи насипу земляного полотна залізничної колії. 

Ділянка, яка проектується, знаходиться в 

Солом’янському районі між залізницею та вул. 

Борщагівська. В адміністративному відношенні річка 



Либідь протікає по території Солом’янського, 

Шевченківського та Голосіївського районів м. Києва. У 

межах аварійної ділянки річка Либідь протікає вздовж 

залізниці, яка розташована по правому берегу русла та 

безпосередньо знаходиться в підніжжі укосу залізниці. 

Висота насипу земляного полотна залізничної колії 

відносно верху стінки берегоукріплення складає 

орієнтовно 8,00 м. На лівому березі русла розміщена 

вул. Борщагівська. Лівий берег русла забудований 

гаражами. В безпосередній близькості від споруд 

берегоукріплення, як у плані, так і в висотному 

відношенні, проходить безнапірний каналізаційний 

колектор з колодязями. Обвал берегоукріплення русла 

р. Либідь з повним руйнуванням конструкції відбувся на 

довжині 100,00 м (ПК 121+40 ... ПК 120+40). У зв’язку з 

цим передбачені проектні рішення на цій частині 

ділянки направлені для безпечної експлуатації ділянки 

та можливості автономного функціонування. 

Нагальність закупівлі у військовий час 

підтверджується, зокрема, протоколом засідання 

Постійної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол №21 від 

30.07.2025), за результатами якого визнано, що існує 

потенційна загроза виникнення надзвичайної ситуації 

природного характеру (відповідно до Класифікатора 

надзвичайних ситуацій, затвердженого та введеного в 

дію наказом Держспоживстандарту України від 

11.10.2010 № 457, належить до категорії «Надзвичайна 

ситуація природного характеру» код 20590 

(«Надзвичайна ситуація пов’язана з затопленням»), яка 

може набути місцевого рівня (відповідно до пункту 6 

постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 

№368 «Про затвердження Порядку класифікації 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру за їх рівнями»)  

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на 

підставі кошторисних норм України "Настанова з 

визначення вартості проектних, науково-проектних, 

вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0281914-21#n12


01.11.2021 № 281, відповідно до розробленої та 

затвердженої проектної документації та отриманого 

експертного звіту (позитивний) щодо розгляду 

проектної документації на будівництво від 28.11.2025 

№62/65 згідно із вимогами Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України  від 

18.02.2020 № 275.  

 

 


